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A szeptemberi hétvégét, péntek délután egy 

angol érettségi felkészítő foglalkozással 

indítottuk, nemsokkal a szobák elfoglalása 

után. Az ezt követő szabadfoglalkozás után 

megvacsoráztunk, és 

utunkat vettük a 

Líceum felé a 

legközelebbi busszal. 

Este hétre értünk a főépülethez, s részt vettünk az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetem által szervezett Kutatók Éjszakáján. A programot 

színpadi show-k, koncertek, látványos kísérletek és bemutatók tették 

színessé. Közel két óra ott tartózkodás után, visszautaztunk a 

kollégiumba s felkészültünk a takarodóra. 

Szombat reggel a főtt virsli elfogyasztása után, kiosztottuk a hideg 

ebédet s nekivágtunk Budapestnek. Kis buszozás után, alig késve, de 

megérkeztünk a Városligetbe, ahol egy sétát követően megláthattuk a 

gyönyörű Magyar Zene Házát. Az épület több díjat is nyert több 

kategóriában, és ez meg is látszik rajta. 



Nem csak kívülről, de belülről is káprázatos volt. Részt vehettünk egy 

interaktív audio guide programban, 

ahol a zene fejlődését és történetét 

élhettük át, Egy lenyűgöző, 

interaktív és szórakoztató 

környezetben két óra erejéig. 

Elfogyasztottuk a hideg ebédet és a 

nem túl messzi állatkertbe tértünk 

be, ahol sokféle állattal és 

érdekességel ismerkedhettünk 

meg. A buszúton visszafelé sokan elaludtunk. De természetesen 

mindenki felkelt érkezéskor a vacsorára. Vacsorára egyébként pizzát 

rendeltünk. Utána társasjátékokkal ütöttük el az estét és mindannyian 

könnyen el tudtunk aludni az élményteli nap után.  

Vasárnap reggel a 

bundáskenyeret két csoportra 

osztott tanulószoba követte. 

Kis szünet után aztán 

következett az önismereti 

foglalkozás. Ebédre 

csontlevest és rántott csirkét 

kaptunk hasábburgonyával. 

Megkaptuk a hideg vacsorát, 

majd miután kitakarítottuk a 

szobákat és visszaköltöztek a 

lányok, elindultunk az Agria moziba a Mátyás kollégium elől. 15:30-

kor kezdődött a filmvetítés. Megnéztük a kísérteties hangulatú 

„Szeánsz Velencében” című alkotást. Ezt a filmet Agatha Christie - 

„Ellopott gyilkosság” című regénye alapján rendezték. A film után 

visszautaztunk a kollégiumba. Hat órakor ért véget a program. 

Mindannyian kellemesen elfáradtunk. 
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